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З ЧЕСЬКОЇ ШКІЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ.

В останньому числі “Укр. Голосу" стоїть великий наголо- 
і ок на цілу першу сторону “Хочемо незалежної України" — 
і а же Єфремов".

Так ніби мав сказати Єфремов на суді в Харкові
Укр. Голос" там не був і цего не чуй.- З бІТьшовипь

SSb-enjitarc per year $4 00

В селі Білках, іршавського 
кругу, яке має 7,000 мешкан

ГеігрЬчие» 51 465
Розу

уієтьс ців. осну м ін чехи перед трьо- 
комуністачної партії. Робітнії м,і роками чеську горожаїкьку 
ки приходять до рядів комуні- школу для десятьох школярів, 
стичної вартії через боротьбу;; ИРИ чому ні один з них не був

Сьогодня В ЦІН ШКОЛІ

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ тих газет вш такого не передрукував, бо там такого нема,, а, 
Укр. Голос” не вірить більшовикам

Не досить є коли революцін- 
ХОЧ ВОНИ Г‘ НИЙ робітник І комуніст СПОВ- 

Зате “Укр. Голос” вірить фашістам, хоч вони няе свої обовязки в чисто фор- 
Тому "Акр. Голос" повірив львівсько-ундів- мильний і механічний спосіб. 

Новому Часові” і “Ділу". Він повірив їм, що Комуніст мусить сповняти свої
обовязки в революційнім русі 
в дусі революційного ентузіяз-

нодруге - 
правду пишу 
її брехню пишуть.

ііеіа ллш ріАжого люду вкходкть три рам в'тежлеяь 
у віеіорое, тепер і суботу

наллє Т.Апіато-Фіраерскже Ьнллміаче Толлраспо, иУигораогкш.ш: чехомвони прилх'чу кігьея до комуні 
стичної партії тому, то їхнім г в першій клясі 52 учнів, між 
ДОСВІД В КЛАСОВІЙ боротьбі пав 
чив їх про необхідність кому

Членові Fc хлине, ідмипстрим І хруклрш місптся ■ Укралась кін 
■нялчім Домі ял ром вулиць Причлрл і Мені регор, у Шянлсту, Мій. ьким газетам

ь фремое, на шпигання голови суду, "відповів твердим, вираз 
Хочемо незалежної Ураїни.

Бо "Укр. І .юс" хоче в це вірити, хоч це цілковита брехня, му. який, само собою розумі- містичної партії. Таксамо, во
Далі “Укр. Голос" за тими ж ундівськими газетами подає: ється, мас за свою основу, ми приєднуються до комуні 

"Єфремов пить разів просив, щоби перервали переслуханий, ясне знання Марксізм-Леиіні- і стичної партії для того; бо во- 
бо він перемучений цілоденними відповідями на питання. Суд а му 
відмовив його просьбі".

Коли це появилося в “Новому Часі" з 17 березня, 19 бере- 
НЯ Любченко, маючи вже в суді цю фашістську газету в руках, 

поставив підсудним ІІавлушкову й Єфремову на цю тему кілька

ними ні одного чеха, 
клясі 29 учнів, між ними Два 
чехи, в 3-ій клясі \і учнів, МІЖ

в 2-тій.........Д.................. млоПередплата на рік ним голосом

V Адреса
ними ні одного чеха.

В селі Ракошині, му качівUKRAINIAN LABOR NEWS
Oor Pritchard Are and McOregor St Winnipeg, Man., Canada

s
ни бачуть, mo програма і так- ського округу засновано мину 
тика комуністичної партії від- юго року чеську народімо шко- 
повідае потребам і бажанням ■■>. до якої зголосилося 8 учнів, 
працюючої кляси.

Але ось в чому лежить по

Соціялістична компетицін в 
Радянськім Сонізі.

Редакція за оголошення не відповідає.
між якими нема ні одного чеха 

В селі Дубино,$

Соціялістична комйетиція в
ігінташ А що черга до поміщення цего в нашій газеті прим- Радянськім Союзі є вйразом І яснення чому для Комуністом - "кругу, відкрито щ-давно чесі

револнліійного ентузіазму ра-

іршавськото

ЯК СУДИТЬ ПРОЛЕТАРСЬКИЙ СУД 
ПЕТЛЮРІВЩИНУ,

ної Партії Канади t «араз пі ку народикі школу, до якоїк- тзяїще, то ми уривок з неї розправи подаємо на цему мі 
сци дослівно. Ми віримо, шо Гіавлушков і Єфремов самі краще] дянських робітників для вели

кої справи будування соціалі
стичного ладу. В товариськім

трібяа кампанія рекрутування 
Що є характеристичним н те-

3 олосилося б учнів, а між ни 
ми нема ні одного чеха.

В Ссвлюші іакінчуєтьсн (і\
відповідять “Укр. Голосові” і його фашістським приятелям
"Нового Часу” й “Діла". перішній ситуації, це за,го 

стрення класових боїв, які лівдя ііародін.оі чеської школи.Ось вам уривок з розправи з 19 березня дусі в своїм історичнім завдан
ні робітники Радянського Со 
юзу

йдуть вларі і загостренням крі- 11 ку и травні мають докінчи і н
1 • Натомість 'h Селі Інстичев

Ми всі вже зіуемо, що зараз в Харкові судять провіднцяіи 
петлюрівської змовницької організації “СВУ". Багато україн
ських робітників т фармертв пильно читають хід розправи, що 
ми її подаємо в “Укр. Роб. Вістях". Працюючі пильно слідять 
за тим, як питають оскаржуючі, а як відповідають обвинувачу
вані, щоб довідатися іа шо саме їх судять і як їх судять. З хо
ду розправи бачимо, що в Харкові судять не одиниць, але цілу 
продаж то Петлюрі віцину.

Ми «маємо, що українське робітництво й фармерство ду
же цікавиться процесом цеї змовницької організації, ми бачи
мо, який попит є заЧ'Укр Роб. Вістями", як одинокою газетою 
в Канаді, що подає повний перегляд процесу 
мав читати, той вже не пропустить ні одного числа газети А 
читають не іільки прихильники, але й вороги 
* Ну, й на здоровлячко їм. нехай читають,

Та на одну річ хотілн-б ми звернути увагу читачів: чи за

Тов. .1HМ.ЧІ ПКО, нагаду к, чи підсудному ІІавлушкову попередні ного 
слові, каже
ходить до читачів те, шо тут робиться. Ви вчера клопоталися перед судом, щоб перевищити формальні 
зоб гробити перерву через те, шо ви втомлені й не можете без пе-

ІОСВІДИ Iзи капіталі гм\“Я хочу поставити вам одне запитання в зв’язку з тим, як до- визивають один одного,
оршавського округу, були дні 

іісовіьх!ніколи українські. Тепер чесь
ка влади замкнула об і школи, 
накликуючись, мовляв, що бу
динок невідповідний. 4СХ) дітей 
її шкільному віці росте непись
менними.

серпня і з б березня, гемн.ітон 
ськ-ий страйк, страйк 
робітників, як також і інші бо
єві страйкові акції к,.палій
ських робітників покатали нам, 
що тисячі робітників ВІД! укну 
лися п:і клич натрії, шо вони 
бачуть і знають правду і дій 

Vie характеристичним яви- сність провідних гасел партії.
розуміють і йдуть за лінією 

Vie і друпп 
сторони чи бачимо що ця зро-

ПЛЯІІИ, які є основою у вели 
кім будівництві, яке відбуварерш прозикжуиати свій свідчення?

Гік. Я просив суд.І1АВЛУШКОВ: суд заїчвіідьнлв моє прохання 
Гов. ІИОБЧЕНКО і івертаючись до підсудного Єфремова і : — ІІІдсуж- ^ТЬСЯ зараз перед нашими

і кГ. Єфремов, чи був на процесі такий випадок — у мене в руках газета очима в Радянськім Союзі 
"Нсві.й Час", то виходить у Львові, від 17 березня, де великими літерами Підвалиною величе гної будів- 
надруковано, шо “професор єфремов п'ять разів просив, мюв перервати иичо; сили в Радянськім Союзі 
переслуханім справи, бо він перемучений цілоденними відповідями 
•їли, іа суд відмовив його проханню?

ЄФРЕМОВ:

t сила і міць робітничої кля
ЦЬОГО ні: було, навпаки, коли я і,у в СТОМЛІ - с" ЩЕ ОДНА ЗАБОРОНА.

І ХТО його Ь НИП. СУД ЗАДОВОЛЬНИВ МОЄ ПРОХАННЯ.
Професор ГТОДЗИНСЬКИИ (оборонець):
Гов. ЛЮЬЧЕНКО: — 17 березня 193В року.„ . ■ _ ентл.зіязм, невичерпана еіпл.П

І: — Вже поспіли, ((.міх у сало.■ ж..,.. ястична нісшій пооітпик в 11' ; і * таюча. і>.* тик;і. 11 лінія к.пііідінІнформація очевидно складена до початку процесу , роси тими, ге з
ірукується тепер. Чи відповідали ви, підсудний Єфремов, на шпигання ю- великий ентузіазм поборов вся- ських робітників ніяк не
'овн суду так, кк тут сказано:,"Професор єфремов відповів твердим, вираз- кий прояв песимізму або брак ється бачити в збільшенні пар- ' фиси.із і її на Закарпаття ра

Хочемо иега.іеЖноі України"? вір„ в силу робітників і пере- гійжГЬі членства. Правда, що Дямські і робітничі часописи
— НІ, Я ТАК НЕ ВІДПОВІДАВ. (Сміх. Сміється й підсудний міг ТрудІІ01ці> які здавалися [в деяких місцевостях багато іаборонено до тепер доставля

“РяДЯНСІуКі* Село”

щем життя радянських роби 
ників є високий революційний боротьби партії Чеські наїздішки на Закар

патті, лякаючись зросту укра
їнської національної свідомо- 

;i;j сім серед мас, іабороникль

Яка дата газети?

ІІ|к»ф. ІРОДЗИНСЬКИИ 
Тов. ЛЮБЧЕНКО:

мітили вони р і жни цю між пролетарським процесом над петлю- j 
рівцями, а процесом, ось хоч би польської шляхти над кимуш- иим голосом

ЄФРЕМОВ
стани, чи українськими робітниками й селянами, які так часто ! єфремов). 
ьідбуваються в Західній Україні? Може дехто замітив, але, .ми | нових елементів рекрутовано ги:

ські
харкін- 

Ністи” Г другі радянські 
, ‘‘Українські 
, а останнімігчасами за

Іов. ЛЮБЧЕНКО: — Наскільки я пригадую, прошу або поправити, або нелоборИМИМИ 
ми після довгого допиту дійшли до того, що ви так заявили, 

шо ваша робота, ходом речей, привела не до незалежної України, 
ділення України. Саме так відповідали ви й засудили свою діяльність?

ЄФРЕМОВ

до нарти при помочі масової 
праці і боїв, якими проводила 
партія, але беручи загально,

певні, багато читачів забу вають над цим застановитися і із са- : погодитись.
Як нам вчитися з їхнього 

прикладу.
Щоденніі а їсти 

Вісти"
боронено берлінський ТИЖНІ'- 

Українська Га гета", ними- 
мо тою, що та газета майже

мого ходу розправи зробити власне заключення. Тож на цю те 
му ми тут хочемо тернути пару уваг.

Перше.
ється не в звичайному судовому будинку,

а до поне-

7АК, Я ЦЕ, СТВЕРДЖУЮ.
Гов. ЛЮБЧЕНКО: — Коли вас допитували прокуратура й громадське 

але в найбільшому 'Звинувачення, чи розповідали ви, що одержали листа від Чнкяленка, що цьо- Канаді, мусимо вчитися звели 
Оперному Театрі Харкова. ” wt,a ен читали "а МСІМНиі “СВУ? Я прочитаю вам другу газету, “Діло”, кого прикладу наших братів щ Г»іж«ицн> між Фостаючим ма

її г . по виходить у. Львові, ви її знаєте. Тов. Любченко оголошує з львівського у,,, ,,,Чому ? Тому, щоб не тільки дати змогу тисячам робітники, ..Д1л,» від ,г> 6ереіня 19ЗД рок>. листа І3 Варшави уИрЛнсьвого емігрант. KuHHtbK,M L ’K'm
бути на тому ІУДІ Присутніми і наочно бачити ЯК і за ЩО судять Чиказенка, е якому він говорить, що вичитав у ну мері 56 московських -Изве-
тих змовників, але також і тому, що хід розправи всі енні- .тій” з 26-го лютого цього року про акт винуваченім проти “СВУ”, у
Ганни й ВІДПОВІДІ! просто з Салі йдуть 3 театру ПО радіо ПО Ц. Чикдленко пвіие: “Вважаю за свій обовязок ствердити, то жадних листів ного ентузіазму

їй Україні Значить: пролетарський суд є справді СУД ,.а. ю академіка Єфремова у 1926 році не писав. Єдиний і останній лис.
' J 1 л надіслав до академіка Єфремова з-за кордону, бу в висланий у 1922-му році.

В листі тему не Торкався ніяких політичних справ і запитував його єдино про
долю моїх археольогічних здобутків, залишених в Академії Наук у Киіві. За- '»УДЬК°Ли ІіередТИМ, розвину

хвачених Пролетарський суд не відокремлює, не вводить по мимо, то ці обставини можу підтвердити під присягою перед судом тою иіся в дійсну масову партію.] панія рекрутування є абсолют 
тному обвинуваченому на допит так, щоб один обвинувачений '‘рмо- 8 якім я зарвз живу". (Сміх в салі). . Ми маємо перед собою вели- на конечба зараз для Комуні

Іов. .ІЮЬЧЕНКО запитує Єфремова, чи стверджує він, що одержав ли- чезні завдання 1 ми не можу1- СТИЧНО) 11артіі Канади 
ста Чнкаленка?

чг) ити дальше v виконанні на

.Ми, революційні робітники в 1,:|ртіині ряди не скріпилися че
рез ЦІ бої. І іак ми бачимо; вик

Суд над петлюрівськими змовниками відбува

театрі зовсім не займалася чехосло 
вацьким питанням.

сивим виливом парти, икин 
так виразив Себе в провідшш- 
тві масових боїв, і організацій
ним зістоем партії так далеко,

навчитися завести в нашу пра
шо тон самии дух -’революцій 

Наша рево
іюцііїна партія в Канаді ма- ,ІК «є вішюсиїьсн до приєднай

як ня нового-членства.

ЛИСТІ
ПОВСТАННЯ У ФРАНЦУЗЬ

КИХ КОЛЬОНІЯХ.
зараз більші можливосте,родній, який можуть слухати всі.

Друге. Від-першого дня до салі суду уведено всіх обви
В Індокитаї тріпають заво

рушення.
Цим і пояснюється чому кам

І азети повідомляють, що на 
З тих гіограничі французького Китаю 

тисячі в робітників Канади, які дійшло в останньому
л в. що Другий говорить, щоб котрогось переловити на 

'імусь слові. Ні, радянський суд привів всіх і випитує кож- 
:ого, щоб всі чули, як обвинувачені, так і свідки. Мало того

часі до
iimjt обовязків в спосіб межа- йдуть за політичним проводом І нових, комуністичних завору- 
нічний, безентузіястичний. Ми нашої партії, найкращий улє- шень. Збунтоване гіімошие на
мутимо виробити в собі тоц MCHT мусить бути втягнений в' телепня повалило дотенеріш- 
самий дух революційного ен- партійні ряди. Зростаюча крі- ній уряд ген. К істина в місті 
тузіязму, який
роботу пролєтаріяту в Радян- мас робітників є' тем.

Отже нехай тепер Рипйндя сусівська полюбується на своіхі ськім ОоюзЕ блять пні кдмпаніні
фашістських брехунів і на себе саму, як на їх підбрехачку. потрійною для нашої

Цс не є достаточкнм 
робітників Є ГОТОВІ ЙТИ 1,1 по

ЄФРЕМОВ: Я СТВЕРДЖУЮ, ЩО ОДЕРЖАВ ЛИСТА ВІД ЧИКАЛЕН-
КА 1926 РОКУ.

Ґин. ЛЮБЧЕНКО: Чи читали його на засіданні "СВУ”?
ЄФРЕМОВ: — Так.
Іов. ЛЮБЧЕНКО: 

повідає дійсності?
ЄФРЕМОВ: - Так.

радянський с> і позволяє самим обвинуваченим ставити запи- 
Значить і тут нічого не заховується й неіаннн один другому 

завивається в папірці
Одиноке, що радянський суд не позволив розбирати пуб 

це звязок польського консульства із тою змовниць

Таким чином, це “спростовання" Чнкаленка

характеризує '.і кат га.н іму і торт в ліво Ліоні - Чом і проголосив на
що ро- всьому пограниччу більнкі- 

конечно вицький режім. Французької г) 
партії консули Кдета в Люнг-Чон а*

Точно
кою організацією Цю справу розбирали при закритих две- 

’.х. Але й це не тому, що цего хотіла радянська влада, а томе
Соціиліс точна компетиція 

для нас.
шо маси j рештовано й 'відставлено до 

границь Індокитаю. Одноча
сно і ним вислано також і двох 

далі ро ї- англійських місіонарів до тра
вину ти клясову свідомість най- ниці.

в міжнародньх стосу нках з капіталістичними державами во- 
мушена притримуватися цих буржуазних міжнародні\

СВЯТКУЙТЕ МІЖНАРОДНЕ РОБІТНИЧЕ 
СВЯТО--ПЕРШЕ ТРАВНЯ!

нтнчним проводом нашої нар 
Ми мусимо ііи-

Ми мусимо завести в своїй 
партійній роботі методи соні- 111 
ялістичної компетиції! Ми М', 
симо взятися до нашого оби 
вязку і поставити перед собок 
серйозні цілі в дусі соніялі-

рав.
Третє. Ніяких кпин, ніяких погроз, ніяких лайливих сліп 

нема в радянському суді. Коли читаєш цілий хід розправи, і
ліпших елементів революцій
них робітників аж до того сте 
пення, доки вони не пізнають

вона скорше виглядає на дискусію між представниками два,
клне. Не хоче, наприклад, Єфремов сам оповідати, а бажає 
щоб йому ставили запитання

ХМ А МУЛ А ВЕРТАЄ ДО лЧЬ 
ҐАНІСТАНУ.

До ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ і його секцій.суд і прокуратура з цим ного
• стичної компетиції між ди- ! ,к,трсби стати я ряди рсволю

Відділи ТУРФДім і йогб сек- і стріктами і містами нашої пар- чіішої партії Не можна ува- 
.цій по цілій Канаді повинні тії. В цей спосіб зможемо ми *ати кампанію за успішну, хі- тяють, шо бувший король Аф 
взяти участь v всіх робітничих виразити ентузіазм революцій- *,а аж 10Д9 коли вона ясно ви- і анісі ану А манула 
конференціях, на яких будуть них робітників Канади і осяга
обговорюватися і вкладатися ти щораз то нові і більші усні- нуністичної ііаргії. попороту до вітчими, виіхав л-і
пляни святкування 1-го травня, х* в будуванні революційної Нова лінія і кампанія рекру- 'нг,’ри' ' іожити візиту
а членство всіх наших у країн | партії канадійського пролети- тування. Ксмилсві Наші. КорольДилір
ськнх масових організацій по-і ріяту і в будуванні [х-волищій- е поважно хорий і носиться і
винно взяте участь в першо- ної преси Всіупаючи в теперішні ми- млином іісредалі в руки Ама-
травневих "демонстраціях Ліі- У С"НІ <*»"'. партія мусить івер- пули влилу в Афганістані,
тіш ах. як передовий загін комуністичної партії мутися лицем до фабрик
волюційного робітництва. Н е "от1,і6на мРаа кампанін 

той день треба популярізувати
І! поширювати свою пресу, Денний обовязком револю
приєднувати нове членство до; цінної, комуністичної роботи є ршн"м ! СКі,Кі фа.іицію і|»слс-

ралістичної іцюпагандовін сек- 
Таким чином кампанія 

рекрутування мусить провали 
тиси через масову роботу, че
рез вживання більшовицьких 
метод. Длятого головний на
тиск треба поставити на агіта
цію в фабриках і на система
тичну особисту■ пропаганду 
між робітниками тяжких інду
стрій. Ииарі з цим мусить роз
винутися в партії широка кам
панія соціялістичної комиети-

джуються і ставлять Єфремову запитання.
Ніковськнй. навпаки, зразу починає сам оповідати цілу га 

небну історію нетлюрівщини, суд вислухує, і аж по закінченні
І Константинополя повідомТовариші іі Товаришки! 

Зближається м і ж н а роднє 
1-ше якої о на

являється в зрості членства ко- днях король І la лір закликав до
ставить запитання пролетарське свято

А Чехівськнй, наприклад, бажає оповісти перед судом ці-'травня. Вже 41-ий раз святку- 
лс своє життя від дитинства, навіть те, як батько його виховх- ватимс міжнародне революцій

на не робітництво цей день, яксул прокуратура, громадські обвинувачі, оборона 
терпеливо цілих шість годин вислухують Чехівського. Пар\ день мобілізації та підрахунку 
разів голова суду т. Ііриходько звертався до Чехівського, щоб своїх сил і підготовки їх до бо-

вав

він скоротив промову і тримався більше теми, але Чехівськнй ротьбн за ви тіл з капіталі 
бажав все оповісти, як він каже “про свою революційну І контр- стичного гиету. Передове ре| 
революційну роботу", і йому дають повну спромогу.

В часі допиту Єфремов звертається до голови суду з про- також святкуватиме цеп день 
Себто, щоб перервати допит, бо він чується втомленим. Суд під кличами клясової бороть- 
перериває розправу Те саме й з Павлу шковнм

розуміється, з цего не треба виносити вражіння, що пролє ційних сил в організованих ря 
тарський суд буде "милостивий і довготерпеливий". Радянська дах, зо боротьбу проти визи- своїх організацій, організува- переконувати свойого товари 
слала багато разів прощала цим "культурним" та авгркефаль- ску, проти економічної крізи. ти неорганізованих до комуні- ша про правду комунізму і щи. ™ 
но-отаманським добродіям Тепер не простить. проти раціоналізації капіталі- ,-тичної партії, трейд - юній, потребу комуністичної парт і

Однак судить вона їх справжнім народнім судом і перед стично і індустрії, системи спід- ТУРФДім. РЗТ. КРОЛ до і постійно віддаватися спробам 
лицем цілого народу. Але той народ, що судить належне: . и, проти безробіття, проти боєвих революційних органі- приєднування нових рекрутів в 
до працюючої кляси. й судить він свого класового ворога. нової світової війни, а в обо-| зацій. ряди робітничої партії Робо-

А вже. що найзамітніше кидається в очі, то те. що до цс- роні Радянського Союзу 
го часу ані один з обвинувачених не обстоює своїх поглядів, ні Українське

волюційне робітництво Канади ман
иш і ДО великих індустрій. I lap БУДІВНИЦТВО ДНІПРЯН

СЬКОГО КОМБІНАТУ.рекрутування. ТІ я му сить зачати переживати 
свій минувшин початок секта-би: за зміцнення своїх рево.по головний інжінер Дніпрозав- 

6y.iv Роттер подав до відом і 
РАТАУ, дцо гіриступлени до 
спорудження 
на майдані "А 
бінату ввійдуть алюмінієвий 
завод,

промкомбінату 
До складу ком-

продуктивністю 
15,000 тон на рік, завод ферро- 
сплавів на 270,000 тон на рік, 
елєктрокриці на 2<Ю,0ІЮ тон, 
металюргійні, коксові та група, 
хемічних заводів Для того, 
щоб закласти фундамент тіль
ки для одного вальну вального

на

Перше травня день між- та рекрутування не провадить- 
робітництво й інародньої робітничої револю- ся через штучні кампанії, бо 

не обороняє своєї мину лої діяльносте, не виправдує фармерство Канади, а організо- дійної солідарносте, день гріз- вона є регулярним щоденним 
її. Кожний засуджу є петлюрівщину. автокефалію і свою в ній взне у свої політичні, еконо- ної перестороги капіталістич завданням партії.

Кожний визнає правильність радянської політики, мічні, культурно-освітні та за- ному ладові визиску й насиль-
еожіниїі каже, до він помилявся, а зараз, бажав би тільки од- помогоь організації в першу .тва. Ми кличемо всі наші *'°ли е потрібна кампанія
ного: щоб дати йому можливість працею на користь працю- чергу стане в той день разом ірганізації до гідного відсвят рекрутування,
ючнм виправдати свої провини перед ними. З цего видно, в лави передових трудящих мас ку вання цего дня разом з рево 
оскільки провідники петлюрівської змовницької організації го- цеї країни її разом з ними де- люційннм 
тові наложите головою за свої ідеї

один з них
#

діяльність

цеху заводу елєктрокридКтйс- 
ба витратити 10,<700,001) ку-б о - ..
метрів землі.г

Тепер -вже Іу дУніТЬ Примі- 
, Г1 шеннндцг робітників,!tùo ' ;v 

ґ'тюа/іт .('мит. іраш0Іа.тийУти цяГ^іаводат

ції для ро щитку дійсного ре
волюційного ентузіязму, "зоб

., таким способом сповнити ве Це ликі завдання, які стоятц перед 
партією

Кампанія рекрутування до 
пролєтаріятом цеї комуністичної партії має сиеці- 

яльне політичне значіння 
є правдиве з огляду на самий 
характер рекрутування в ряди

- А
монструватиме свою силу и країни

Ні, вони й на це не здатні. Або. як каже Ніковськнй: ne- свідомість під Першотравневі!
ми революційними кличами

За ЦВК ТУРФДім 
М. Шатульський, секр.

4Ь;.
ілюрівсью генерали вміли’танцювати, але не вміли воювати І

сЛ : > ■
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